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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_9B_BD_c29_645619.htm 单选题 1.俄林认为要实现国际

分工的利益，最好是执行： A.自由贸易政策 B.保护幼稚工业

贸易政策 C.超保护贸易政策 D.执行哪种政策，视具体情况而

定 答案：A 2.各国经济发展阶段不同，应采取的贸易政策也

应不同。提出这种观点的人是： A.汉密尔顿 B.俾斯麦 C.李斯

特 D.凯恩斯 答案：C 3.从15世纪初到18世纪中叶，在国际贸

易理论方面占主导地位的是： A.重商主义 B.重农主义 C.重金

主义 D.自由放任主义 答案：A 4.早期的重商主义学说代表人

是： A.亚当斯密 B.托马司盂 C.威廉斯塔福 D.李斯特 答案：C 

多选题 1、主张通过国家干预措施得到更多的金银，以增加

一国的财富，这是( AC )的思想。 A、早期重商主义 B、亚当

斯密 C、晚期重商主义 D、自由贸易 2、英国实行自由贸易政

策的主要措施是： A.废除谷物法和航海法 B.逐步降低关税 C.

大大减少纳税商品 D.取消特权公司 E.大大增加纳税商品 答案

：ABCD 3、晚期重商主义执行的奖出限入与产业政策的主要

内容包括： A.允许奢侈品的进口 B.课征保护关税，限制国外

商品的进口 C.征收出口产品附加税 D.扶植出口 E.发展航运 答

案：BDE 4、倡导自由贸易政策的有： A. 亚当斯密 B.凯恩斯

C.李嘉图 D.马歇尔 E.李斯特 答案：ACD 5、德国经济学家李

斯特提倡保护主义，他认为一国处于： A.农业阶段，应实行

自由贸易政策 B.农工阶段，应实行保护农业与工业政策 C.农

工阶段，应实行保护幼稚工业政策 D.农工商阶段，应实行保

护工商业政策 E.农工商阶段，应实行自由贸易政策 答案
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